11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.05.2009 14:03:17

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.05.2009 12:37:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93233/answer/93234




YBaxaemsit [Imutpuii! Balmm BOpoCkl 0YeHb OOIIUPHEIE, U IPEAIIONIaraloT TakKKue ke 0TBeTH. C
yIOBOJIbCTBUEM 0TBeUy BaM Ha MoeM myiaTHOM cepBrce - www.hhc.uroweb.ru - <HHC - TTomo1p
yposnora moma». CTOUMOCTb OTHOM KoHCynbTaluu 160-170 pyOneit. Yoauwu!



